

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИСТОРИКО-ПОЛИТОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ КАФЕДРА МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫХ ИСТОРИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ СТУДЕНЧЕСКОЕ НАУЧНОЕ ОБЩЕСТВО ИПФ ПГНИУ

Приглашают к участию в

IX Всероссийской студенческой гуманитарной научно-практической конференции «Искусство науки» 28–29 ноября 2025 г.

Конференция «Искусство науки» — это проект, направленный на продвижение междисциплинарной научной деятельности среди студентов и молодых ученых, занятых исследованиями в сфере социально-гуманитарных наук. Одной из главных целей конференции является создание площадки для профессионального диалога между специалистами различных гуманитарных и социальных дисциплин, объединенных интересом к комплексному изучению научных тем.

В 2025 году отмечается значимая историческая дата — 80-летие Победы в Великой Отечественной войне, поэтому оргкомитет приветствует доклады, посвященные рассмотрению и осмыслению ключевых вопросов военной истории, её наследия и современных вызовов исторической памяти. В этом году одной из задач конференции становится не только научный диалог, но и сохранение памяти о прошлом, которое объединяет поколения.

Кроме того, в рамках конференции пройдет серия тематических мероприятий, посвященных юбилею: научные доклады и экскурсия. Присоединяйтесь, чтобы вместе исследовать, обсуждать и сохранять память о Великой Победе через призму междисциплинарного знания.

Научные направления конференции:

- цифровые гуманитарные науки
- государственное и муниципальное управление
- история
- гендерные исследования
- антропология
- археология
- международные отношения
- методика преподавания социо-гуманитарных дисциплин
- политология

- историческая и политическая социология
- политическая психология
- история религий
- историософия
- политическая философия и др.

Обращаем ваше внимание на то, что научная тематика исследования должна носить междисциплинарный характер.

К участию в конференции приглашаются студенты бакалавриата и магистратуры, аспиранты и молодые ученые до 35 лет.

Конференция проводится в **гибридном формате**. Оргкомитет конференции оставляет за собой право отбора участников на основе присланных заявок. Статьи, написанные на основе прозвучавших докладов, будут рекомендованы к публикации в электронном сборнике, индексируемом в **РИНЦ**. Статья может быть отклонена оргкомитетом, если не соблюдены формальные требования её написания, или статья написана не на основе прозвучавшего доклада.

Рабочий язык конференции – русский.

Один автор может представить для публикации **не более одной статьи, написанной единолично, и не более одной статьи в соавторстве** при числе соавторов не более двух.

К участию не допускаются работы, ранее представленные на других конференциях и/или опубликованные в сборниках / журналах.

Для участия в конференции необходимо по 19 октября 2025 года (включительно) заполнить форму регистрации с заявкой и тезисами на конференцию по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/68c06a8e4936393e4146be61.

Ключевые даты конференции:

19 октября – окончание приема заявок на конференцию

2 ноября – подведение итогов отбора

28-29 ноября – проведение конференции

31 декабря — предоставление полных версий текстов исследований для публикации в сборнике

Регламент выступления: доклад – 10 минут, вопросы и ответы – 10 минут.

Контактная информация:

Электронный адрес для связи с оргкомитетом: psu.artofscience@yandex.ru Актуальная информация о конференции: vk.com/psu_art_of_science Формат: гибридный. Место проведения конференции: Пермский государственный национальный исследовательский университет, г. Пермь, ул. Букирева, 15; платформа Яндекс Телемост.

Требования к тезисам:

Тезисы излагаются в свободной форме и должны включать в себя название доклада (писать в отдельном поле), исследовательский вопрос, постановку проблемы и объяснение её актуальности, краткое описание источниковой базы, методологии и методов, основные положения и выводы. Включать в тезисы список источников и литературы не нужно. Оригинальность текста должна составлять не менее 75%. Тезисы необходимо отправить через яндекс-форму: https://forms.yandex.ru/u/68c06a8e4936393e4146be61.

Объем тезисов – 3000 знаков (с пробелами).

С уважением, оргкомитет конференции «Искусство науки» СНО ИПФ ПГНИУ